



Referat

Dato: Mandag den 16. januar 2023 Tidspunkt: kl. 18.30 – 20.30 Mødeleder: Bestyrelsesformanden Forplejning: Skolen		Deltagere: Mette, Agnete + bestyrelse Gæst: Referent: Agnete Fraværende: Tanja, Jonas			
Dagsorden Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, gæster og er det til orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B)		Hvem har punktet	Tid Estimeret tid til punktet	Referat Opsummering af orienteringen/drøftelsen, konklusion på beslutning, angivelse af evt. ansvarlig og evt. deadline.	Formidling Til hvem, af hvem og hvordan?
1.	Godkendelse af dagsorden (D+B)	Christian	5 min		
2.	Kort orientering (O) <ul style="list-style-type: none"> ➤ Forældrerepræsentanter ➤ Elevrepræsentanter ➤ Medarbejderrepræsentanter ➤ Ledelse 	Alle	30 min	<p>Det fylder at der er så meget pres på trafikken omkring skolen. Mette har været i dialog med specialskolen omkring anden anvendelse af de fælles filkørselsmuligheder og p-forhold. Det har ikke bragt en løsning tættere.</p> <p>Obs på at hvis der er henvist til et bilag i referatet, så skal det også være delt på hjemmesiden når referatet bliver delt der.</p> <p>Fokus på hvordan vi som skole arbejder med og har fokus på, elever med højbegavelse. Både det sociale aspekt og tilstrækkelige faglige udfordringer. Der oplyses at der er afsat midler til skolerne. Vi kender ikke fordelingsrammen.</p> <p>Elevrepræsentanter; Informere om afvikling af terminsprøver, det er gået godt.</p> <p>Medarbejderrepræsentanter; Personalet har været afsted og se den nye skole, samt arbejdet videre med den kommende proces der skal i gang i forbindelse med flytningen.</p> <p>Ledelsen; Informer om deres arbejdet med ny skole. Skoleårets planlægning 23/24 er så småt begyndt. Info om arbejdet med M-klassen. Der er et forslag om at</p>	

				<p>tage kontakt til den ukrainsk skole i Ikast/Herning.</p> <p>Trivselsmålingen skal afvikles i perioden fra den 20/1-25/3-23. Der bliver sendt info ud til forældrene om målingen og hvordan og hvornår afvikles.</p> <p>Der drøftes om skolebestyrelsen skal tage imod et oplæg fra et firma om højtbegavet elever. Det er et privat firma som udbyder onlinekursus. Bestyrelsen finder ikke tilbuddet relevant for dem. Bestyrelsen finder emnet relevante, men tænker det er personalet der skal klædes på.</p> <p>Nyt feriedokument.</p>	
3.	<p>Bestyrelsens årshjul Principper:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Udsat klassesdannelse - Lejrskole på Dybkærskolen <p>Dybkærskolens Trivselspolitik Politikken er fra 2007. Den er lang – og god – men trænger nok til en grundig gennemlæsning.</p>	Christian	45	<p>Personale rep. og to forældre rep. Har meldt sig til det videre arbejde med trivselspolitik. Kunne det være en god ide at lave en i samarbejde med de tre skoler?</p> <p>Bestyrelsen tænker det er vigtigt at vi har en trivselspolitik, hvor i der bliver nævnt de forskellige områder som dette felt berører. Det er fint at bruge den gamle som udgangspunkt.</p> <p>Underudvalget laver et udkast og vender tilbage med udkastet til bestyrelsen, som den kan forholde sig til. Mette er formand for udvalget. Mette indkalder til dette, gerne efter kl. 17.</p> <p>Mette noterer rettelserne til lejrskoleprincippet.</p> <p>Fase 1: Ændres til at det er lejretur op 3. årgang med en overnatning.</p> <p>Fase 2: Ingen rettelser</p> <p>Fase 3:</p> <p>Der er en længere drøftelse omkring lejretur på 9. årgang Hvordan der kan rejse penge til turen indhold ved forældrerådet. Der er mange indkommende forslag.</p> <p>Der tilføjes at elever, i samarbejdet med forældrerådet kan indsamle flere penge til turen.</p> <p>Der holdes ved årgangsprincippet.</p> <p>Princippet for udskudt klassesdannelse udskydes til næste møde.</p>	

FOKUSPUNKTER

4.	<p>Kontaktforældre-møde: Slut april 2023 (lige inden bestyrelsesmøde)</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Dagsorden: <ul style="list-style-type: none"> - Orientering om bestyrelsens arbejde - Orientering og drøftelse af inspirationsmateriale - Forslag/idé om klasseovertagelse januar 2024 ➤ Hvem sender dagsorden? Forplejning? Sted? 	Christian	20. min	<p>Bestyrelses gør opmærksom på at dagsorden skal invitere til drøftelse og ikke kun orientering.</p> <p>Det skal være tydeligt hvad formålet er med mødet, hvad vil vi gerne have deres hjælp til.</p> <p>For at styrke samarbejdet med kontaktrådet og bestyrelsen. Da de repræsenterer en breder stemme</p> <ul style="list-style-type: none"> - Rundvisning på ny skolen. - Kort status om skolens arbejde. - Dialog om indtagelsen af den nye skole. <p>Sted for mødet efter rundvisningen er ikke fastlagt.</p> <p>Dato findes af Christian, Mette og Anders (byggemand)</p>	
FASTE PUNKTER					
5.	<p>Skift mellem (O)</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Økonomi ➤ Ny skole ➤ Fortsatte proces med indretning ➤ Forpligtende samarbejde 	Ledelse	10 min		
6.	<p>Eventuelt Næste møde 28/2 2023. Forplejning 28/2 2023?</p>	Alle	5 min	<p>Princippet for udskudt klassesdannelse.</p> <p>Forplejning personale rep.</p>	



Dybkærskolen

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]